

网友发微博称小黑河桥栏杆破损缺失 市政建设服务中心快速回应及时修复获网友点赞

本报讯(记者 徐达明)3月30日,网友“大溪地的看客”发微博,晒出玉泉区锡林郭勒南路跨小黑河桥栏杆缺失,呼吁有关部门及时修复,市政建设服务中心立即回应网友,并在24小时内完成修复,获得了网友的点赞。

网友“大溪地的看客”发微博称:“3月30日,路过玉泉区锡林郭

勒南路跨小黑河桥发现栏杆缺失,请有关部门看到此微博后,抓紧时间修复。”结果第二天早上,市政建设服务中心的工作人员就回应了网友,承诺在24小时内完成修复。

当日16时,网友“大溪地的看客”再次来到锡林郭勒南路跨小黑河桥破损栏杆处,发现施工人员正在进行维修。之后他再次发微博:

“这就是首府担当,这就是青城效率!昨天我发了微博,关于玉泉区锡林郭勒南路跨小黑河桥北栏杆缺失的问题。今天早上,市政建设服务中心的工作人员就联系我了,下午栏杆已经修缮完毕。整个事件从发生到结束不到24个小时,为呼和浩特市市政建设服务中心的工作态度点赞,为他们的行动鼓

掌。谢谢你们,辛苦了!”

据市政建设服务中心设施保障所工作人员云常在介绍,他们看到网友“大溪地的看客”所发微博内容后,就第一时间联系该网友了解情况,之后经过现场勘察,发现破损的栏杆有两节,需要及时修复,于是立即联系栏杆生产厂家,于当天修复。



公主府公园的桃花开了



本报讯(记者 李娟)4月2日,公主府公园内桃花相继绽放,吸引了不少市民前往观赏。

据了解,每年4月初,首府最先绽放的就是山桃。桃花初开是粉红色,后逐渐变白,白中透粉,惹人喜爱。记者看到,不少市民纷纷走进公主府公园,一边观赏缀满枝头的桃花,一边拍照留念。

“桃树是喜光、耐旱的植物,对温度要求高。一般情况下,当日平均气温达到10℃,并且持续5到7天,桃花就会进入始花期,随着早春气温进一步回升,当日平均气温达到12℃至14℃,持续3天时间,桃花就会盛放。近日首府气温较高,有利于花苞的绽放。目前,公主府公园的桃花都处于初花期,开花率为35%左右。预计4月6日到8日将达到盛开期,开花率为70%以上。”公主府公园技术员艾英嘎介绍。

我市早春园林植物病虫害防治工作 进入全面清园阶段



本报讯(记者 宋向华)4月2日,呼和浩特市园林植保站工作人员走进锡林公园,对全园树木喷施药剂,进行早春园林植物病虫害防治工作。

在现场,呼和浩特市园林植保站高级工程师王树娟告诉记者,今年早春园林植物病虫害防治工作3月中旬已开始,目前进入全面清园阶段,主要清理越冬病原和越冬虫源,从而减少当年病虫害的基数,降低对园林植物的危害。

为了保障喷药作业的安全性,避免对人和环境的影响,呼和浩特市园林植保站首先要保证施药人员的安全,制定了施药人员及喷药车驾驶员管理制度,而且,上岗前要进行岗前培训,严格要求施药人员打药时必须佩戴防毒口罩、手套、帽子等,要求顺风喷洒,确保作业人员安全作业。其次,作业时间上,尽量选择游客比较少的时间段;在作业过程中摆放安全警示设备,如安全锥、爆闪灯等,提醒

游客远离作业现场。在农药选择方面,尽量选择高效低毒的农药,比如植物源农药:苦参碱、烟碱、鱼藤酮、印楝素等,对人类、鸟类及水土资源等都是一保护。

“这次作业,我们选用的喷施药剂为石硫合剂,对人体无害。”王树娟补充道,“对于不同类型的病虫害,喷药的方法和药剂有所不同,在药剂选择上,病害和虫害所使用的药剂是完全不同的,分为杀菌剂和杀虫剂。在防治方法上,不同的病虫害防治方法也不同,病害主要以喷施和灌根为主;刺吸类和食叶类害虫以药车喷施为主,蛀干害虫以打孔注药、树干刷药为主。”

广大市民一旦发现小区或居住地附近有植物病虫害发生,可以联系所在小区的物业部门,请他们进行病虫害防治。如果没有物业的老旧小区,可以向所在地社区反映,社区将联系属地园林管理部门进行防治。

加强精细化保洁力度 确保节日期间青城美丽整洁

本报讯(记者 张秋焱)随着清明节的临近,为营造整洁、有序的城市环境,我市各级环卫部门已全面行动起来,加强精细化保洁力度,为即将到来的节日做好充分准备。

4月2日上午,赛罕区七巧国商场附近的青城驿站保洁人员正在洗刷驿站门口铺设的地毯。驿站保洁人员李师傅介绍说:“最近天气好,温度高,我们抓紧时间清洗地毯,给市民和游客提供一个更加干净、舒适的环境。”

据了解,针对清明节期间可能出现的环境卫生问题,环卫部门制定了详细的环境卫生保障方案和应急预案,对辖区内的主次干道、十字路口、公共场所、绿化带等重点区域进行了全面排查,同时还明确了环境卫生责任,确保人员到位、装备到位。

市环境卫生服务中心宣传科副科长苏雅介绍,清明节期间,各级环卫部门将加大巡回保洁频次,对发现的环境问题及时清理。全体环卫职

工将以高度的责任感和使命感,确保城市环境的整洁和美丽。

此外,考虑到节日期间外出游玩的市民增多,环卫部门还特别加大了青城驿站、公共卫生间的保洁力度。他们将严格落实“十净十无”作业标准,对使用频繁的部位实行多频次擦拭保洁,确保公共设施的清洁和卫生。同时,每日消杀保洁不少于6次,彻底清理卫生死角,确保消杀工作全覆盖、零死角、无缝隙。

